



塞翁失马，焉知非福

## Gucci宣称停止使用皮草

上个月, Gucci首席执行官Marco Bizzarri在伦敦时尚学院的第四期Kering Talk上宣布,今后Gucci将不再使用动物皮毛作为材料,同时现今所有库存的皮毛产品都将进行拍卖,所得款项会全部捐给动物保护组织。这一言论爆出当下,立即引起了整个世界的一片哗然——这意味着Gucci不仅将会捐出数以亿计的金钱用作慈善,也会放弃包括毛拖鞋等一系列大热的单品。当然,这也意味着数以十亿计的动物将逃出死亡的魔爪。



No furs

【文/何志为】

不久之前，一篇关于皮草的帖子刷爆了许多人的朋友圈，文章完整且真实地向人们揭示了那些可爱的小动物被残忍制成皮草的过程，一段段触目惊心的小视频，血淋淋诉说着一桩又一桩的“暴行”。而在今年的2018春夏伦敦时装周上，一众环保组织抗议者将多个品牌的秀场大门团团围住，抗议用皮草作为材料，揭露“时尚背后的阴暗面”，从而使得本季伦敦时装周成为了有史以来皮草出镜率最低的一次。

俗话说相由心生，一件皮草诚然并不能让你的容貌与气质发生多大的改变，但是一颗向善仁慈的心却能让你由内而外地散发出一股若水之感。没有买卖就没有杀戮，相信总有一天，这些小动物不会再被囚禁在拥挤、阴暗的笼子之中，也不会没有见过阳光就要面对死亡！



执着坚持，造就善果

Stella Mccartney从不使用动物皮毛

与Gucci属同一集团旗下的Stella Mccartney，品牌设计师本身就是一位终生素食主义者，她在品牌创立之初就立下了“不使用任何动物皮毛元素”的誓言，并且坚持至今。她曾在采访中自信地表示：“首席执行官曾经跟我探讨说，他觉得不使用皮制品的做法很大程度上阻碍了旗下配饰系列的发展，但是我的想法却正相反，设计师并不一定要使用皮制品才能做出好配饰。我设计的产品，没有用一丁点儿的皮制品，但是依然非常受欢迎。况且，环保的面料足够做出很棒的时装，你甚至看不出它们的区别来。”或许，也正是因为这一份执着与坚持，即便在经济无比萧条的年代里Stella Mccartney的热度依旧有增无减。

Stella Mccartney的环保理念诚然并不仅限于动物皮毛的使用，她甚至还关注到了旧物淘汰所带来的浪费。她也曾在采访中如斯说道：“对我来说，创作精美的、令人爱不释手的作品至关重要。但是时尚的代价就是大量淘汰的服饰被送到垃圾填埋场，这不环保。所以，我希望我的作品在令人爱不释手的同时，能够实现可持续性，这就是我的工作方式。我相信每家时尚公司、每位消费者的选择都能够影响环保事业。各位在购买时尚产品时能够慎重考虑，这是必须的。”正是她的这份精神，造就了品牌。

